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OBČINSKI SVET 
OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM 
 

 
ZADEVA: 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji 
občinskih cest v Občini Cerklje na Gorenjskem – predlog 
 

PRAVNA 
PODLAGA: 

Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 
in 78/23 – ZUNPEOVE), Uredbe o merilih za kategorizacijo javnih cest 
(Uradni list RS, št. 49/1997, 113/2009 in 109/2010 – ZCes-1, 132/22 – 
ZCes-2) 7. in 16. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni 
vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 7/2016, Uradno glasilo 
slovenskih občin, št. 16/2021) 

PREDLAGATELJ: Franc Čebulj, župan 
 

PRIPRAVILA: REALP, Uroš Košir s.p. 
Metod Kropar, občinska uprava 
 

NAMEN: S sprejemom odloka dobi lokalna skupnost pravno veljavni splošni akt, 
ki ureja kategorizacijo občinskih cest. 

 
 OBRAZLOŽITEV 
 
Kategorizacija občinskih cest prikazuje dejansko rabo javnih cest na območju občine, ki se s 
potrebami in skladno z razvojem občine spreminja.  
 
Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem je na svoji 15. redni seji, dne 24.03.2021,  sprejel 
Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Cerklje na Gorenjskem (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 30/2021). 
 
Občina je pripravila spremembe na občinskem cestnem omrežju, ki so nastale po letu 2021, 
to je od zadnje obravnave veljavnega odloka. S spremembo želimo dopolniti kategorizacijo 
cest z novimi dejstvi na terenu ter odpraviti morebitna neskladja pri obstoječem stanju. Vsi 
opisi sprememb so razvidni iz elaborata, ki je v prilogi gradiva.  
 
Skladno z Zakonom o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – 
ZUNPEOVE), Uredbo o merilih za kategorizacijo javnih cest (Uradni list RS, št. 49/1997, 
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113/2009 in 109/2010 – ZCes-1, 132/22 – ZCes-2), občina kategorizira ceste, ki so v lasti 
občine ali predstavljajo javno dobro ter se uporabljajo za javni promet. 
 
Z namenom uskladitve stanja na občinskem cestnem omrežju z veljavno zakonodajo je občina 
v preteklih letih uredila lastništvo več zemljišč, po katerih potekajo ceste, ki so prej potekale 
po zasebnih zemljiščih. Posamezne ceste, kjer je lastništvo urejeno in do sedaj še niso bile 
kategorizirane, se s spremembo in dopolnitvijo Odloka tako vključuje v evidenco 
kategoriziranih cest. Obratno so se izločile ceste, kjer občina ne more pridobiti lastništva na 
zemljiščih, ceste pa hkrati ne predstavljajo javnih cest, temveč zasebne dovoze. Dodatno so 
se ob pregledu stanja na občinskem cestnem omrežju ugotovila posamezna neskladja z 
dejanskim stanjem v naravi oz. z določili veljavne zakonodaje. 
 
Z novim Odlokom je tako prikazan predlog spremembe in dopolnitve kategorizacije cest, ki se 
uporabljajo za javni promet, nekaterim odsekom se je nekoliko popravil zaris poteka osi cest 
glede na dejansko stanje v naravi, priključevanje na veljavno stanje potekov državnih cest in 
križišč z njimi, prevoznost ali drugo, nekateri odseki so se nekoliko skrajšali ali podaljšali. 
Namen predlaganih sprememb in dopolnitev Odloka je vzpostaviti občinsko cestno omrežje v 
takšni meri in obsegu, da bo tudi v nadaljevanju kar najbolje služilo prebivalcem. 
 
Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem predlagamo, da sprejme naslednja  
 
 
SKLEPA: 
1. Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Cerklje na Gorenjskem, sprejme po 
skrajšanem postopku. 
 
2. Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme predlog Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Cerklje 
na Gorenjskem, v predlaganem besedilu. 
 
 

       Občina Cerklje na Gorenjskem 
          ŽUPAN 
              FRANC ČEBULJ  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Prilogi: 
1. Opis sprememb – Spremembe in dopolnitve Odloka o kategorizaciji občinskih cest – izdelal Realp, 

Uroš Košir s.p., Domžale, 
2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Cerklje na 

Gorenjskem- predlog 


